

黑车被围 白车撞人“营救”

围拦黑车的带头“大哥”被白车撞飞，身受重伤

星报讯(记者 张葳/文 黄洋洋/图) 昨日下午3时许,合肥市淝河路与黄平路交口,一辆黑色轿车被多名男子拦下,车上一对男女不敢下车。此时,一辆白色轿车快速逆向驶来,将拦车的带头“大哥”撞倒。之后,黑白二车快速离开,因黑车突然失灵,车上男女弃车逃跑。

黑色轿车被多名男子拦下

当日下午,当记者赶到现场时,被撞伤的男子和肇事车辆均被带离现场,马路边留下一摊血迹。

据目击者杨先生介绍,当天下午,一辆黑色轿车行驶到两路口处突然停下,车里坐着一对年轻男女。不到几分钟,七八名男子气冲冲地朝轿车方向走来,并将车子团团围住。其中,一胳膊上有文身的男子还敲打车窗,喊叫着要求车内两人下车。

可是,不管该男子如何喊叫,两人就是不开车门。另外,车子被拦下时,车中男子不停地拨打电话。杨先生告诉记者,双方僵持大概10分钟,车外几名男子情急之下试图要砸车时,被文身男制止。“想必那该文身男是他们的‘老大’”,杨先生说道。



抛锚的黑色车被拖走

白色轿车撞倒带头“老大”解围

据路边杂货店老板介绍,双方就一直僵持着,又过去几分钟,突然,一辆白色的轿车由西向东驶来,到达路口左转,然后逆向朝黑色轿车方向驶来。

“速度很快。”该老板说道,只听“咣当”一声,文身男被撞飞出去。恰巧,此时正好有一辆货车驶来,文身男飞出去后又撞在货车上,之后倒在地上一动不动。

事发后,白色轿车立即掉头快速离开,黑色轿车也随白车离去。当时,阻拦黑色轿车的多名男子则在车后拼命追赶。

据杨先生介绍,两车开了不到300米,黑色轿车突然抛锚,车上男女迅速钻进白色轿车离开。黑色车子则遗留在现场,后被警方拖走。受伤男子也很快被朋友带到医院治疗。

昨日,记者来到辖区派出所,民警称他们也在调查,具体情况并不知情。

合肥全面铺开公益广告

星报讯(迎春 王飞 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市城管部门获悉,今日起,老城区将大幅提升公益广告占有率,其中楼体广告设置率不低于20%。

“凝聚中国力量,同心构筑中国梦”、“一粥一饭当思来之不易”……据了解,本次设置的平面公益广告紧紧围绕“中国梦”、“美丽中国”、“少年强,中国强”、“勤俭节约、反对浪费”等宣传主题,分别设置于长江中路、徽州大道、宿州路、金寨路等公共场所的楼体和工地外围挡,楼体广告设置率不低于20%,工地围挡设置率不低于30%。

电动车被盗 GPS追踪找回

星报讯(星级记者 张敏) 昨日13时许,市民何先生手机收到短信提示,电动车“自行”离开了停车棚。

何先生报警,民警赶到后,经过车载GPS反馈确认,发现该车驶上南一环后朝北移动,民警载着何先生追踪。

“出现在五河路”、“到了蒙城北路”、“又去颍上路了”……根据精准的方位定位,民警一路驾车紧随。

等到了颍上路后,信号在一家修理铺旁消失,何先生下车察看,一眼就认出了自己的电动车。该修理铺老板称,这是一名男子推到这里,要求更换坐凳锁芯,“对方说过会来取,就走了。”

何先生取来购车发票,经过核实,该车确系被盗车辆,成功领回。目前,警方已经介入调查此案。

合肥市大蜀山森林公园总体规划出炉 未来可到大蜀山“火山游”

星报讯(桂林 实习生 金雨竹 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市规划局获悉,《合肥市大蜀山森林公园总体规划及近期整治整改规划设计方案》已经通过审批,即将启动实施。在规划方案中,名人馆将被搬迁,并改造为游客接待中心,而“火山游”将是未来大蜀山未来的招牌旅游项目。

据介绍,大蜀山东侧有一道“火山瀑”,很多年前火山喷发时,喷出地表的岩浆沿斜坡

向下流淌,岩浆冷却后形成的固体岩石,经过风吹雨打后就形成了一道壮观的风景区。

昨日,记者从方案中发现,在今后大蜀山众多的游览线路中,“火山游”将成为大蜀山未来最抢眼的招牌旅游项目。未来,将通过“火山瀑寻踪”、“火山口探秘”等项目,让市民了解大蜀山火山地貌以及自然生态。

同时,在大蜀山森林公园新规划中,记者看到整个区域被分成了7个景观功能

区。分别是:西扩景区、大蜀山山林景区、烈士陵园、蜀峰湾景区、文化陵园、野生动物园和开福寺景区。

此外,记者在规划示意图上看到,大蜀山将规划停车场16处,其中保留原有停车场3处、正在实施4处、规划新增地面8处和1处地下停车场,共2583个停车位。另外,沿枫林路设置6段临时停车带,共350个临时停车位。

合肥拟拿出196万奖励102个惠民超市

星报讯(星级记者 王玉) “1元菜”已经成为“惠民菜篮子”的代名词。由于超市里销售一元菜是让利的优惠价,昨日,合肥计划拿出196万元资金,奖补12家超市102个门店,以鼓励这些超市将来更多让利百姓。

惠民菜篮子,始于2011年,2013年被

正式纳入合肥市民生工程。为确保惠民菜篮子活动持续、有效,根据合肥市政府相关文件规定,统计各超市门店让利情况,合肥市财政计划拿出1961363.63元,对12家超市102个门店进行奖励。

记者看到,根据合肥市物价局公示的奖补资金分配方案,安徽百大合家福连

超市股份有限公司参与“惠民菜篮子”活动的门店最多,达到32家;销售惠民农产品最多,达到3809745.8斤;让利最多,达到2168473.7元。因此,计划给予百大合家福超市的奖励最多,为650542.1元。其次是安徽省徽商红府连锁超市有限责任公司,23家门店将获得奖补资金641607.4元。

合肥首届文化周9月登场

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市文广新局获悉,“首届合肥市全民文化周”将于今年9月举行。

据悉,活动周将以街道、乡镇、社区为单位,以基层文艺团队、各类文艺兴趣小组、社区、家庭文艺组合为基础,分别组织市民合唱专场、市民舞蹈专场、市民戏曲专场、市民书画精品展、市民摄影作品展、读书演讲比赛、家庭才艺展示等多项活动。

整个活动期间,合肥市将预计安排基层各类演出活动近百场次,展览展示活动40余项。

“三幼童蹊跷昏迷”追踪: 误服药物或是“氯氮平”

星报讯(星级记者 张敏) 6月24日,省城经开区明珠湖畔小区,三户同楼层居民家的幼童蹊跷中毒(本报已做报道)。昨日下午,记者获悉,三名幼童病情都有所好转。

据小航(化名)的父亲介绍,小航除了站立不稳外,对外界刺激已有明显意识,“说话不是很清楚,能进一些流食。”不过,其父透露,事发后,警方曾从隔壁邻居家带走部分药物,“昨日上午,邻居(其中一名中毒女童家)说孩子们可能误服了自家的‘氯氮平’药物。”小航父亲上网查了一下,发现这种药物竟是一种抗精神病类药物,镇静作用强,有抑制中枢神经系统以及呼吸等副作用。

目前,医院仍对三名幼童加大看护观察力度,密切监测各项生命指标。

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字

俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……

千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

2周练好字

开设:

- 楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础
- 行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平

地址:合肥市长江路农大科技长廊4楼(安农大站台西50米)

网址:www.2zhoulianhaozi.com

电话:0551-62842842(每班25人,报名从速)

练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?

贵州茅台·国礼酒业

天下宴

面向全省、各市、县(区)招代理商

招商热线:400-114-0086

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处

联系地址:合肥政务区潜山路新城国际A座608室

联系电话:0551-63712677 63712977

星报追踪

星报讯(星级记者 张敏) 6月24日,省城经开区明珠湖畔小区,三户同楼层居民家的幼童蹊跷中毒(本报已做报道)。昨日下午,记者获悉,三名幼童病情都有所好转。

据小航(化名)的父亲介绍,小航除了站立不稳外,对外界刺激已有明显意识,“说话不是很清楚,能进一些流食。”不过,其父透露,事发后,警方曾从隔壁邻居家带走部分药物,“昨日上午,邻居(其中一名中毒女童家)说孩子们可能误服了自家的‘氯氮平’药物。”小航父亲上网查了一下,发现这种药物竟是一种抗精神病类药物,镇静作用强,有抑制中枢神经系统以及呼吸等副作用。

目前,医院仍对三名幼童加大看护观察力度,密切监测各项生命指标。